Vrtec Črnuče

Dunajska cesta 400

1231 Ljubljana Črnuče

Datum: 13. 10. 2017
ZAPISNIK
članov upravnega odbora Sklada z dne, 12. 10. 2017, ob 16.30
v enoti Ostržek, Dunajska cesta 400.
Prisotni: predstavniki vrtca –Sovič Sergeja (Sapramiška), Patricija Kovač ( starši - Sonček), predsednica Sklada Jasmina Furman.
Odsotni: Horvat Ksenija (Ostržek), Urban Novak (starši-  Ostržek), Jašovič Sabina (Gmajna), Ana Lucija Ružič (starši – Sapramiška), Tanja Vengust (Sonček)
DNEVNI RED:

1. Poročilo o porabi sredstev, ki so se zbrala v šolskem letu 2016/2017 (priloga)
2. Predlogi za plan nabave iz sredstev staršev za šolsko leto 2017/2018 (priloga)
3. Vprašanja članov Sklada

K točki 1.
Predsednica Sklada Jasmina Furman je pozdravila prisotni in jima predstavila upravljanje  Sklada vrtca in naloge članov upravnega odbora. 
Predstavnici UO sta imeli možnost vpogleda v račune za nabavljena sredstva in usklajenost načrtovanega z nakupljenim v preteklem šolskem letu.
K točki 2.
Članici UO Sklada sta prejeli plan nabave sredstev za novo šolsko leto po enotah. S predlaganimi sredstvi sta se strinjali. 
K točki 3.
Članica UO, predstavnica staršev iz enote Sonček je vprašala, če smo kdaj preverjali, kako je z plačevanjem prostovoljnih položnic za nakup iz Sklada. (koliko položnic se vrne iz posamezne enote….) 
Ga. Marina Kunstelj in ga. Nataša Tomc sta mi pojasnili, da je vse zabeleženo v poročilu Sklada. 
Sklep št. 1:

Zaradi nesklepčnosti bodo priloge poslane po elektronski pošti – korespondenčno. Iz strani prisotnih je bil podan predlog, da seje upravnega odbora v prihodnje izvajamo korespondenčno.
Sestanek je potekal v prijetnem vzdušju.
Črnuče, 13.10.2017                                                                             Zapisala: Jasmina Furman

