Vrtec Črnuče

Dunajska cesta 400

1231 Ljubljana Črnuče

Datum: 17. 10. 2019
ZAPISNIK
članov upravnega odbora Sklada z dne, 15. 10. 2019 ob 18.30
v enoti Ostržek, Dunajska cesta 400.
Prisotni: Monika Rutar (starši - Ostržek), Katja Krasnič (starši - Gmajna), Damjan Mašera (starši –Sapramiška), Patricija Kovač (starši – Sonček), predstavnica vrtca - Tanja Vengust (enota Sonček), predstavnica vrtca - Vlasta Rus (enota Gmajna), predstavnica vrtca -  predsednica Sklada Jasmina Furman. 
Odsotni: predstavniki vrtca  -   Horvat Ksenija (Ostržek), predstavniki vrtca -  Sovič Sergeja (Sapramiška)
DNEVNI RED:

1. Poročilo o porabi sredstev, ki so se zbrala v šolskem letu 2018/2019 (priloga)
2. Predlogi za plan nabave iz sredstev staršev za šolsko leto 2019/2020 (priloga)
3. Vprašanja članov Sklada

K točki 1.
V letošnjem šolskem letu imamo v UO Sklada tri nove člane iz enot Sapramiška, Ostržek in Gmajna. Novi člani so bili predlagani in potrjeni  na 1. Seji Sveta staršev.

Predsednica Sklada Jasmina Furman je pozdravila prisotne in jim predstavila upravljanje  Sklada vrtca in naloge članov upravnega odbora. Predstavniki UO so imeli možnost vpogleda v račune za nabavljena sredstva in usklajenost načrtovanega z nakupljenim v preteklem šolskem letu.
K točki 2.
Člani UO Sklada so prejeli plan nabave sredstev za novo šolsko leto po enotah. V vseh enotah so se strokovni delavci odločili za dopolnitev notranjih oz. zunanjih kotičkov. S predlaganimi sredstvi so se strinjali. 
K točki 3.
Predsednica Sklada je članom okvirno predstavila, kako izbiramo ponudnike za nakup didaktičnih sredstev in igrač. Strokovni delavci lahko izbirajo sredstva v različnih katalogih, ki jih imajo po enotah. Včasih pa se z ponudniki dogovorimo tudi za predstavitev igrač in didaktičnega materiala po enotah našega vrtca. Strmimo k temu, da kupujemo kvalitetne didaktične igrače in opremo za igro.
Sestanek je bil kratek in je  potekal v prijetnem vzdušju.
                                                                    Zapisala: Jasmina Furman predsednica UO Sklada
