Vrtec Črnuče

Dunajska cesta 400

1231 Ljubljana Črnuče

Datum: 20. 10. 2022
ZAPISNIK
članov upravnega odbora Sklada z dne, 19. 10. 2022 ob 18.00
v enoti Ostržek, Dunajska cesta 400.
Prisotni: Damir Madžarović (starši - Ostržek), Katja Marušič (starši - Gmajna), Uroš Podobnik (starši – Sonček), predstavnica vrtca - Tanja Vengust (enota Sonček), predstavnica vrtca – Tanja Remec (enota Gmajna), predstavnica vrtca – Lidija Kopasić (enota Ostržek) in predsednica Sklada Jasmina Furman. 

Odsoten: predstavnik enote Sapramiška, Čermelj David.
DNEVNI RED:

1. Poročilo o porabi sredstev, ki so se zbrala v šolskem letu 2021/2022(priloga)
2. Predlogi za plan nabave iz sredstev staršev za šolsko leto 2022/2023 (priloga)
3. Vprašanja članov Sklada

K točki 1.

V letošnjem šolskem letu imamo v UO Sklada dva nova člana iz enot Ostržek in Gmajna. Nova člana sta bila predlagana in potrjena  na 1. Seji Sveta staršev.

Predsednica Sklada Jasmina Furman je pozdravila prisotne in jim predstavila upravljanje  Sklada vrtca in naloge članov upravnega odbora. Predstavniki UO so imeli možnost vpogleda v račune za nabavljena sredstva in usklajenost načrtovanega z nakupljenim v preteklem šolskem letu.
K točki 2.
Člani UO Sklada so prejeli plan nabave sredstev za novo šolsko leto po enotah. V vseh enotah so se strokovni delavci odločili za obogatitev različnih kotičkov. S predlaganimi sredstvi so se strinjali. 
K točki 3.
Predsednica Sklada je člane seznanila z pravili sklada Vrtca Črnuče, kjer smo na podlagi spremembe 135. člena ZOFVI-ja, 30. 12. 2021 sprejeli Pravila o delovanju sklada vrtca.
Iz sredstev sklada vrtca se lahko na podlagi prošnje staršev iz razpoložljivih finančnih sredstev v skladu vrtca Črnuče, dodeli del sredstev za posameznega otroka za obisk vrtca v naravi. Starši morajo izpolniti vlogo za sofinanciranje vrtca v naravi iz sklada vrtca Črnuče in obvezno dodati zraven fotokopijo odločbe o plačevanju vrtca in izjavo, da otrok ne prejema druge pomoči (obrazec – priloga k zapisniku).
Predstavnika enote Ostržek je zanimalo ali lahko starši finančno pomagajo tudi otrokom iz socialno ogroženih družin v drugih enotah.

Predsednica sklada je povedala, da takšno prakso že koristimo. V preteklosti smo imeli nekaj staršev, ki so finančno pomagali otroku iz druge enote.

Glede na razpoložljiva sredstva v skladu vrtca takšno podporo staršev podpiramo tudi v prihodnje.
Sestanek je bil kratek in je  potekal v prijetnem vzdušju.

                                                                                Zapisala: Jasmina Furman predsednica UO Sklada
